

**«Фурушики» –
японское
искусство
складывания**



**Подготовила
Резниченко Ирина**

ВОСПИТАТЕЛЬ

ИСТОРИ Я



Фурушики - переводится как «банный коврик» и представляет собой квадратный кусок ткани, который использовался для заворачивания, упаковки и переноски предметов любых форм и размеров. Это очень пластичное тканевое оригами. Фурушики делали из различных тканей, но предпочтение отдавалось легким и прочным, которые можно было завязывать в узелки.

Наши традиции



Хотя технику
фурушики придумали
японцы,
на Руси с давних
времен использовался
такой
способ переноски
предметов.
На Руси также вязали
все в узелки –
переносили в узлах
свою одежду,
крестьянки в поле
носили еду, деньги
также завязывали в
узелки



Работа с детьми даёт возможность попробовать свои силы в разных видах декоративно-прикладного творчества. Занятия фурошики способствуют развитию мелкой моторики рук и глазомера. Развивают внимание, память, логическое и пространственное мышление. Позволяют проявить художественный вкус, творческие способности и фантазию детей.



Сюжетно – ролевые игры



Драматизации я сказок

В русских народных сказках
герои
не имели сумок.



Все свое «добро»
они
переносили в
узелках

Работа с

ПОДАРОК



Экологичность



В последнее время, когда проблема охраны окружающей среды становится глобальной, интерес к этой древнейшей технике возрождается. Ведь фурошики, в отличие от пластикового пакета, является экологически безопасной упаковкой. Фурошики – **многоразовый** и **многоцелевой** продукт.

Благодарю за внимание

